

**Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa produktów leczniczych**

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 1 i 2 produktu NATRIUM CHLORATUM 0,9% do przepłukiwań w butelce zakręcaniej?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 14 produktu leczniczego Piperacillin/Tazobactam Kabi 4 g + 0,5 g bez EDTA?

EDTA jest substancją pomocniczą stosowaną w produktach leczniczych, nie mającą znaczenia w zakresie wskazań do stosowania produktu leczniczego. Potwierdzamy niniejszym, że produkt leczniczy Piperacillin/Tazobactam Kabi, proszek do sporządzania roztworu do infuzji, 4 g + 0,5 g posiada wskazania identyczne, jak wszystkie produkty lecznicze zawierające piperacylinę i tazobactam, co zostało ustalone Decyzją Komisji Europejskiej z 21 lutego 2011 i zaimplementowane lokalnie do produktów leczniczych zarejestrowanych w Polsce. Zgoda na zaoferowanie preparatu pozwoli na składanie ofert większej ilości dostawców a w konsekwencji zwiększy konkurencyjność.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 3, Dotyczy paragrafu 6: Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy i w zakresie § 6

1. Strony ustalają, że Wykonawca w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy obowiązany będzie zapłacić karę umowną z następujących tytułów oraz w następującej wysokości:

- a. 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy, gdy Wykonawca odstąpi od umowy z własnej przyczyny lub gdy Zamawiający odstąpi od umowy wskutek okoliczności, za które odpowiada Wykonawca,
- b. 1% wartości przedmiotu umowy brutto nie dostarczonego w terminie za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości przedmiotu umowy brutto nie dostarczonego w terminie

- c. 1% wartości brutto zareklamowanych przez Zamawiającego towarów złej jakości, za każdy dzień oczekiwania na wymianę ponad termin określony w umowie, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zareklamowanych przez Zamawiającego towarów złej jakości

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 4, Dotyczy paragrafu 5 ust. 2: W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w par. 5 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na następującą modyfikację paragrafu 5 ust. 2: *Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia odpowiedzi na złożoną reklamację w ciągu 3 dni roboczych, w przypadku braku odpowiedzi reklamację uważa się w całości za uznaną zgodnie z żądaniem Zamawiającego i dokona zmiany treści SIWZ.*

Pytanie Nr 5: Czy Zamawiający w przetargu na dostawę produktów leczniczych w pakiecie 20 wyrazi zgodę na zaoferowanie leków w opakowaniach x 90 tabl zamiast 30 tabl z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie leków w opakowaniach x 90 tabletek z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości, wówczas Wykonawca zobowiązany jest nanieść stosowne zmiany w kolumnie Pt. Nazwa handlowa oferowanego przedmiotu zamówienia i ilość.

Pytanie Nr 6, Dotyczy pakietu nr 10 poz. 11: Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający w poz. 11 miał na myśli lek w dawce 60 mln/ 1 ml czyli 30 mln / 0,5 ml.

Odpowiedź: Tak Zamawiający miał na myśli lek w dawce 60 mln/ 1 ml czyli 30 mln / 0,5 ml i dokona zmiany treści SIWZ.

Pytanie Nr 7, Dotyczy pakietu nr 10 poz. 27: Lek wymieniony w poz. 27 występuje na rynku w opakowaniu a' 120 dawek. Prosimy o podanie ilości jaką wymaga Zamawiający, czy ilość należy przeliczyć i wycenić 5 op.

Odpowiedź: Zamawiający miał na myśli 600 dawek, czyli 5 opakowań po 120 dawek i dokona zmiany treści SIWZ.

Pytanie Nr 8, Dotyczy SIWZ: Prosimy o podanie w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, amp., kg, itp.), niż umieszczone w SIWZ. Czy należy podać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie opakowań posiadających inną ilość sztuk, tylko w przypadku gdy ilość zamawiana w siwz jest podzielna przez wielkość oferowanego przedmiotu zamówienia, wówczas Wykonawca zobowiązany jest nanieść stosowne zmiany w kolumnie Pt. Nazwa handlowa oferowanego przedmiotu zamówienia i ilość.

Pytanie Nr 9, Dotyczy SIWZ: Czy zamawiający wyraża zgodę na zamianę postaci? Form doustnych, tj. wycenę zamiast tabletek: tabletek powlekanych, drażetek, kapsułek, tabletek o powolnym uwalnianiu, tabletek o zmodyfikowanym uwalnianiu i odwrotnie. Wycenę ampulek zamiast fiolek lub ampułko-strzykawk i odwrotnie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zamianę postaci z wyłączeniem zamiany ampułko-strzykawk. Wykonawca zobowiązany jest nanieść stosowne zmiany w kolumnie Pt. Nazwa handlowa oferowanego przedmiotu zamówienia lub Postać.

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

§ 5 ust. 2 istotnych postanowień umowy otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia odpowiedzi na złożoną reklamację w ciągu 3 dni roboczych, w przypadku braku odpowiedzi reklamację uważa się w całości za uznaną zgodnie z żądaniem Zamawiającego.

Formularz cenowy dla Pakietu Nr 10 otrzymuje następujące brzmienie:

Złącznik Nr 6.10 do SIWZ

„Dostawa produktów leczniczych”

Zmieniony FORMULARZ CENOWY Pakiet Nr 10 – Leki urzędowe

Nazwa Wykonawcy

Adres Wykonawcytel i fax:.....

Ip.	Nazwa powszechnie stosowana produktu leczniczego	Postać	Nazwa handlowa oferowanego produktu	Producent	J.M.	Ilość	Cena jednostkowa netto w PLN	Wartość netto w PLN	Stawka podatku VAT w %	Wartość brutto w PLN
1.	ACICLOVIRUM 0,2 G X 30	tabletki			op.	3				
2.	ACICLOVIRUM 0,4 G X 30	tabletki			op.	25				
3.	ALFACALCIDOLUM 1MCG X 100	kapsułki			op.	8				
4.	ALLOPURINOLUM 300 MG X 30	tabl.			op.	2				
5.	BIMATOPROST 0,3 MG/ML 3ML	krople do oczu			op.	6				
6.	DIAZEPAMUM 5MG/2,5ML X 5	mikrowlewka doodbytnicza, roztwór			op.	2				
7.	DICLOFENAC 100MG X 20	tabl. o przedl. uwalnianiu			op.	150				
8.	DIGOXINUM 0,25 MG X 30	tabletki			op.	12				
9.	DORZOLAMIDUM 20mg/ml	krople do oczu			op.	15				
10.	ENOTEROLI HYDROBROMIDUM 0,1 MG W DAWCE 200 DAWEK = 10 ML	aerozol wziewny			op.	2				
11.	FILGRASTIMUM 60MLN/1 ML X 1 lub 30MLN/0,5 ML	ampułkostrzykawka			op.	6				
12.	FLUTICASONI PROPIONAS 125mcg 120dawek	aerozol			op.	4				
13.	FLUTICASONI PROPIONAS 50mcg 120dawek	aerozol			op.	4				
14.	GLUCAGONI HYDROCHLORIDUM 1MG X 1	proszek i rozpuszcz. do sporz. roztworu do wstrzykiwań			op.	1				
15.	HYDROCORTISONUM 1% 15 G	krem			op.	20				

16.	LEVODOPUM+BENSERAZIDUM 100MG + 25 MG X 100	kapsułki			op.	15				
17.	MESALAZINUM 500 MG X 50	tabl. dojelitowe			op.	15				
18.	MORPHINI SULFAS 0,01 G/1 ML 10	roztwór do wstrzykiwań			op.	75				
19.	OXCARBAZEPINUM 300 MG X 50	tabl. powlekane			op.	15				
20.	OXCARBAZEPINUM 600 MG X 50	tabl. powlekane			op.	15				
21.	Perindopril+indapamid 4mg +1,25mg x 30	tabletki			op.	15				
22.	PREDNISONUM 1MG X 20	tabletki			op.	3				
23.	QUINAPRILUM 10 MG X 30	tabl. powlekane			op.	25				
24.	QUINAPRILUM 20 MG X 30	tabl. powlekane			op.	10				
25.	QUINAPRILUM 5 MG X 30	tabl. powlekane			op.	5				
26.	SALBUTAMOLUM 0,1 MG W DAWCE 200 DAWEK = 20 ML	aerosol wziewny			op.	18				
27.	SALMETEROLUM 25 MCG/D 120 DAWEK	AEROZOL WZIEWNY			op.	5				
28.	SPIRONOLACTONUM 100MG X 20	tabl. Powlekane			op.	6				
29.	TIMOLOLUM 2,5MG/ML 5ML	krople do oczu			op.	5				
30.	TIMOLOLUM 5MG//ML 5ML	krople do oczu			op.	15				
31.	TOPIRAMATE 25 X 28	tabl.			op.	10				
32.	TOPIRAMATE 50 X 28	tabl.			op.	15				
razem:										

Słownie:

Miejscowość i data:

.....
Podpis Wykonawcy

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI

z dnia 04 grudnia 2012 roku

PZOZ/DZP/382/70PN/12

**Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych Zamawiający prosi
o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma
na nr faxu 24 364 51 02.**

Otrzymano dnia Ilość stron Podpis i pieczęć Wykonawcy